

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Σας γνωρίζουμε ότι οι αποφοιτήσαντες/σασες φοιτητές/τριες, για τους οποίους έχει εκδοθεί Πτυχίο (αφορά φοιτητές/τριες οι οποίοι συμπεριελήφθησαν στην ορκωμοσία του Τμήματος στις 04/08/2021) θα μπορούν να παραλάβουν το Πτυχίο και τα σχετικά συνοδευτικά έγγραφα με τους εξής τρόπους:

1. Με αυτοπρόσωπη παρουσία στο Γραφείο της Γραμματείας του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού στην Πάτρα (Μεγάλου Αλεξάνδρου 1, Τ.Κ. 26334 Πάτρα - πρώην κτίρια ΤΕΙ) κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας για ραντεβού στα τηλέφωνα του Τμήματος 2610-962875, 2610-962876, 2610-962877 και 2610-962878, έως την Παρασκευή 06-08-2021 και από την Δευτέρα 23-08-2021 και έπειτα και εντός εύλογου χρονικού διαστήματος.

Οι αποφοιτήσαντες/σασες θα πρέπει να έχουν μαζί τους τα εξής:

- συμπληρωμένη την Υπεύθυνη Δήλωση (η οποία υπάρχει διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής) και να πιστοποιούν τα στοιχεία τους, ότι παρευρέθηκαν ή όχι στην διαδικτυακή απονομή των εκδοθέντων τίτλων σπουδών, και ότι υπάγονται στην ορκωμοσία του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής που πραγματοποιήθηκε στις 04/08/2021,
- την Αστυνομική τους Ταυτότητα ή Διαβατήριο, με το οποίο πιστοποιείται η ταυτοπροσωπία τους.

(\*\*Επισημαίνεται ότι αν κάποιος από τους Πτυχιούχους επιθυμεί να εξουσιοδοτήσει κάποιο άτομο από το οικείο οικογενειακό του περιβάλλον να παραλάβει αντ' αυτού το Πτυχίο και τα σχετικά συνοδευτικά έγγραφα που το ακολουθούν θα πρέπει να προβεί στην σύνταξη ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ προς το άτομο που θέλει, με θεώρηση του γνησίου υπογραφής του, είτε στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής του, είτε μέσω της εφαρμογής gov.gr, είτε από το Κ.Ε.Π. της περιοχής του).

2. Με αποστολή του τίτλου με courier (χρέωση παραλήπτη) κατόπιν σχετικής αίτησης την οποία θα πρέπει ο ενδιαφερόμενος να συμπληρώσει, να υπογράψει και να αποστείλει από 05/08/2021 έως και 20/08/2021 με e-mail στο ακόλουθο mail: [tourismsecr@upatras.gr](mailto:tourismsecr@upatras.gr).

Η σχετική αίτηση είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του τμήματος.

Την αίτηση θα πρέπει να συνοδεύουν τα εξής:

- συμπληρωμένη **Υπεύθυνη Δήλωση** (η οποία υπάρχει διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής με το γνήσιο της υπογραφής τους είτε από την εφαρμογή gov.gr, είτε από το Κ.Ε.Π. της περιοχής τους, είτε από Αστυνομικό Τμήμα) που να πιστοποιούν τα στοιχεία τους, ότι υπάγονται στην ορκωμοσία του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής που πραγματοποιήθηκε στις 04/08/2021, ότι παρευρέθηκαν ή όχι στην διαδικτυακή απονομή των εκδοθέντων τίτλων σπουδών, καθώς και πως εξουσιοδοτούν την εταιρεία ταχυμεταφοράς της επιλογής τους να παραλάβει **με χρέωση του ίδιου του αποφοιτήσαντα** το Πτυχίο και τα σχετικά συνοδευτικά έγγραφα που τον ακολουθούν
- την **Αστυνομική τους Ταυτότητα** και τις δύο όψεις σε μία σελίδα (σκαναρισμένη ευκρινώς σε μορφή pdf) και
- **Βεβαίωση ΑΜΚΑ**, την οποία κατεβάζουν από την εφαρμογή (<https://www.amka.gr/AMKAGR/>) (σκαναρισμένη ευκρινώς σε μορφή pdf)

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1:** Παρακαλούνται όλοι οι απόφοιτοι όπως φροντίσουν για την παραλαβή των τίτλων σπουδών τους, εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος, με τους ανωτέρω τρόπους.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2:** Η Γραμματεία του Τμήματος **δεν** θα λειτουργήσει **από τη Δευτέρα 09 Αυγούστου 2021 έως και την Παρασκευή 20 Αυγούστου 2021**, βάσει της υπ' αριθμ. 37/25.06.2021 Συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Πατρών.